
MSC SEAVIEW 

Уживајте во морето 

Крстарењето на MSC Seaview ве поврзува со надворешниот свет, од морето до небото.  

Без разлика дали се сончате покрај еден од базените, шетате по шеталиштето покрај морето, вечерате под ѕвездите или уживате во 

релаксирачка масажа во раскошно опремениот MSC Aurea Spa, секогаш сте опкружени со извонреден поглед. 

Базен на плажа зајдисонце  

Поврзан директно со горната палуба со два панорамски лифта, базенот Sunset Beach нуди многу простор на сонце, како и неверојатен 

поглед над задниот дел на бродот. 

Панорамски базен 

Уникатниот панорамски базен е совршено место за одмор, сончање и уживање во панорамскиот поглед на морето. Околу базенот ќе 

најдете комплет иновативни шезлонзи, дизајнирани да ви дадат шанса да останете поблиску до водата од кога било досега. 

 патека 

Waterfront Boardwalk на палубата 8 го обиколува бродот, нудејќи пристап до широк спектар на ресторани, барови и места за одмор. 

Од стаклената патека на палубата 16, пак, гостите можат да уживаат во прекрасен поглед на морето одозгора. 

Атриум на четири палуби 

Проширен на четири палуби, атриумот со стаклени ѕидови на повеќе нивоа претставува иновативно и место со атмосфера  за забава 

со музика во живо и други настани. Двете патеки со стаклен под надвор од нејзините стаклени ѕидови им нудат на гостите 

спектакуларен поглед на океанот. 

MSC Aurea Spa 

Нудејќи широк избор на Balinese масажи и други третмани за велнес и убавина за ревитализација на телото и душата, раскошниот 

MSC Aurea Spa на MSC Seaview е рај за релаксација и разгалување, комплет со термална област, салон за убавина и бутик за нокти. 

Најсовремена теретана 

Опремена со Technogym® кардио и опрема за вежбање, високотехнолошката теретана на бродот MSC Seaview нуди не само широк 

спектар на оригинални фитнес курсеви и програми за обука, туку и можност да уживате во извонреден поглед на морето додека 

вежбате. 

КАБИНИ и апартмани 

MSC Seaview нуди широк спектар на елегантни сместувачки капацитети, од балконски кабини со поглед на океанот и семејни опции 

до луксузни апартмани со приватни бањи со џакузи. 

Забава 

MSC Seaview нуди секаков вид на објекти за рекреација што би можеле да ги посакате, од високотехнолошки театар, диско и казино 

до куглани со целосна големина, интерактивни, повеќекатен воден парк и авантуристичка патека, не заборавајќи ги разнобојните 

области за играње за деца создадени во партнерство со LEGO® и Chicco®. 

РЕСТОРАНИ И БИФЕ 

Главните ресторани на MSC Seaview служат свежо подготвена медитеранска и интернационална кујна во елегантно опкружување. И 

со избор на врвни специјализирани ресторани кои нудат дополнителна разновидност, има мени за сечиј вкус. 

Барови и салони 

Освежителниот избор од 16 елегантни барови и салони значи дека нема да имате проблем да го најдете идеалното место за вечер на 

смеа со пријателите, придружено со софистицирани коктели, фини вина, избор на меѓународни пива и други освежителни пијалоци.  

Чоколадо бар Venchi 1878 година 

Вистинско чоколадно искуство од Венчи, најдоброто луксузно чоколадо од 1878 година. Катче со чоколадо, сладолед(gelato) и кафе 

каде што гостите можат да уживаат во некои од најубавите задоволства на Венчи, додека ги гледаат  Venchi мајсторите за чоколадо 

како создаваат автентични италијански рецепти низ стаклениот прозорец со поглед на лабораторијата во кујната. 

Приморски салон 

Коктели и други пијалоци се достапни за ваше уживање во нашиот Seaside Lounge. Мени во барот со класични коктели, пенливи 

коктели, мохито, пијалоци без алкохол, вина, пива, јаболковини, аперитиви, ликери и многу повеќе. Има и попладневни активности, 

заедно со широк избор на чај. 


